
 
 
GINOP Plusz-3.2.1-21 A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és 
termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül 
 
A kedvezményezett neve: AD Plastik Tisza Kft. 
 
A fejlesztés tárgya: A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének termelékenységének 
javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül 
 
A szerződött támogatás összege:  109.265.000 Ft 
 
A projekt tartalmának részletes bemutatása: 
 
A kiemelt projekt célja, hogy a vállalatoknak nyújtott támogatásokon keresztül segítse elő 
munkavállalóik képzését, hozzájárulva ezzel a termelékenységük javulásához, a munkavállalók 
tudásának, kompetenciájának fejlesztéséhez. A képzési program keretében az AD Plastik Tisza Kft-
nél megvalósuló képzések az alábbiak: 
 
Skill matrix AD Plastik Akadémia Blue collar 
 
A Képcés célja, hogy a képzésben részt vevő munkavállaló képes legyen hatékony gyártó ipari munkát 
végezni különböző technológiájú gyártósoron. Képes legyen felismerni az ipari gyártási folyamatokat, 
ismerje az ahhoz kapcsolódó legfontosabb kifejezéseket, alapfogalmakat. Képes legyen 
együttműködni és a termelési utasításokat értelmezni, valamint azokat végrehajtani. Ismerje a 
munkavállaláshoz szükséges alapvető követelményet, a műanyagi ipari gyártás munkahelyi, 
környezeti sajátosságait. 
 
Modern Ipari Digitális alapkompetenciák  
 
A Képcés célja, hogy a képzésben részt vevő munkavállaló képes legyen hatékony műanyagipari - 
gyártó ipari munkát végezni különböző technológiájú gyártósoron. Megismerje, és átfogóbb képet 
kapjon a modern ipari rendszerekről, azok kezeléséről, használatának előnyeiről. 
 
Fenntarthatósági oktatás vezetői és munkavállalói modullal (ESG tájékoztatóval…) 
 
A munkavállalók klímavédelmi és felelős vállalati kultúra ismereteinek megalapozása, 
továbbfejlesztése a vállalati versenyképesség és a sikeresség érdekében, kiemelt hangsúlyt fektetve 
az energiahatékonyságra, energiatudatosságra, ökoszisztéma szolgáltatások megőrzésére. 
 
Műanyagipari alapozó képzés három munkavállalói szintre 
 
A képzést követően a hallgató képes legyen hatékony műanyagipari munkát végezni egy gyártósoron. 
Képes legyen felismerni a műanyagipari gyártási folyamatokat, ismerje az ahhoz kapcsolódó 
legfontosabb kifejezéseket, alapfogalmakat. Képes legyen együttműködni és a termelési utasításokat 
értelmezni, valamint azokat végrehajtani.  
Ismerje a munkavállaláshoz szükséges alapvető követelményeket, a gyári munkahelyi környezet 
sajátosságait. 
 
 
 
 



Digitális tudásfejlesztés ipar 5.0  
 
A képzés célja az Ipar 5.0 képzés az Ipar 4.0 technológiák kiterjesztését szolgálja az emberek és 
robotok közötti együttműködés erősítésével. 
 
Vezetőfejlesztés tréning  
 
Célja, hogy a felsővezetők kommunikációja javuljon, valamint, hogy a visszajelzések adása és 
fogadása gördülékenyebben menjen. Az egymással szembeni tisztelet magas szintű fenntartása és az 
asszertív kommunikációval alkalmazott érdekérvényesítés és hatékony delegáció tovább javítja az 
együttműködést. 
 
LEAN tudásfejlesztés  
 
Célja, hogy a képzés után a munkavállalók legyenek képesek a munkakörnyezetükben meglátni és 
észrevenni olyan veszteségeket, amelyek megszüntetésével a termelési és egyéb folyamatok 
hatékényságnövelését fogják eredményezni.  
 
Együttműködünk Együtt Működünk  
 
Célja, a munkatársak és vezetők együttműködési készségeinek növelése, ehhez szükséges 
kommunikációs formák, konfliktuskezelési technikák és visszajelzési formák megismerése és 
elsajátítása. Emellett fontos a figyelemhiányból, vagy információtorzulásból származó félreértések 
csökkentése. 
 
3324 Vezetőüléses targoncavezetői képzés  
 
Célja, a 3324 típusú vezetőüléses biztonságos targoncavezetés és üzemeltetési ismeretek elsajátítása, 
jogosítvány megszerzése. 
 
LEAN expert oktatás - folyamatfejlesztés IT alapon  
 
Munkavállalók LEAN ismereteinek megalapozása, szociális kompetenciák növelése a versenyképesség 
és a sikeresség érdekében, kiemelt hangsúlyt fektetve a hiányszakmákra. 
 
 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.11.28. 

 

 


